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Referat fra generalforsamlingen i  

Politipensionisternes Landsforening Sydøstjylland 

den 19. februar 2020 på politistationen i Vejle. 
 

Kredsformand Svend Sandberg bød velkommen til de 26 fremmødte medlemmer og 

en særlig velkomst til aftenens foredragsholder Verner Pedersen, leder af Grænse- og 

Udlændingekontrollen, der er placeret i Billund. 

 

Formanden foreslog Hans Henrik Hansen som dirigent – enstemmigt godkendt af de 

fremmødte. 

Dirigenten kunne konstatere, at generalforsamlingen var indkaldt efter forskrifterne. 

Der var ikke fremkommet fuldmagter til GF. 

 

Herefter gik vi over til formandens beretning. 

Indledningsvis fortalte formanden, at vi sidste år mistede seks medlemmer, der var 

afgået ved døden. 

Der blev holdt 1 min. stilhed til minde om de afdøde. 

Æret være deres minde. 

 

Sandberg fortalte, at der på landsplan var 2585 medlemmer, en stigning på 26 

medlemmer. 

Tilgangen havde dog været noget større, men der havde været ca. 100 udmeldelser og 

slettede medlemmer. 

Der er et problem med at få kontakt til de nye pensionister, hvilket stort set skyldes de 

nye dataregler. 

Problemet vil blive taget op på det næste hovedbestyrelsesmøde. 

 

Lokalt er medlemstallet uændret 165 på trods af de 6 dødsfald. 

 

De lokale seniorklubber kører uden speciel afhængighed af kredsforeningen, med de 

lokale tiltag der bliver lavet. 

Der kunne ønskes en bedre sammenhæng mellem de lokale klubber og 

Landsforeningen, så der kunne blive flere medlemmer af landsforeningen. 

 

Formanden omtalte et møde med SKAT, der havde været temmelig krævende. 

Skattekontrollen havde kun vist relativt få fejl.  

Eksempelvis kan der kun ske skattefradrag for kontingentet til én fagforening, selvom 

man er medlem af flere. 

 



2 

 

Formanden nævnte, at hovedbestyrelsen hvert andet år holder et møde med overnatning 

og ledsager, hvor deltagerne selv betaler for ledsageren.  

Der havde været en del polemik om dette, hvor nogle ønskede, at et kommende møde 

bliver holdt på Bornholm. 

Dette projekt er dog skrottet, og det næste møde afholdes på Hotel Medio ved Lillebælt. 

 

Til landsmødet i april, skal der vælges en ny formand for Landsforeningen, idet den 

nuværende, Finn Baad ikke ønsker genvalg. 

Det er vigtigt af vælge en formand, der kender til forretningsgangen i de forskellige 

udvalg som han deltager i, ligesom det er vigtigt, at han besidder de rette 

kvalifikationer. 

 

Formanden nævnte arrangementet på Uldum Kro, hvor Benny Tollestrup fortalte om 

sit virke som udsendt. Et godt arrangement med god tilslutning til en spændende 

fortælling. 

Der blev efterlyst forslag til fremtidige arrangementer. 

Formanden afsluttede sin beretning, idet han takkede den siddende bestyrelse for et 

godt samarbejde. 

 

Bestyrelsen foreslog to mindre vedtægtsændringer, dels en præcisering af navnet, så 

det blev ændret til ”Politipensionisternes Landsforening Sydøstjylland”. 

Desuden blev § 4 a i vedtægterne slettet, da den ikke længere har relevans. 

 

Kasserer Svend Flugt fremlagde årets regnskab. 

Det viste et pænt overskud sidste år, og at foreningen har en sund økonomi. 

 

Som eneste ændring ved aftenens valg kan næves, at Henning Madsen blev valgt som 

ny revisorsuppleant. 

Generalforsamlingen valgte 4 delegerede, der sammen med formanden skal 

repræsentere foreningen ved det kommende landsmøde den 1. april. 

 

Under eventuelt blev der foreslået at arbejde på en bedre kontakt til de kolleger, der 

går på pension, for om muligt at øge antallet af medlemmer. 

Dirigenten sluttede med at takke for god ro og orden under mødet. 

 

Herefter overgik forsamlingen til indtagelse af en lækker flæskesteg med div. tilbehør. 

 

Mødet sluttede med Verner Pedersens foredrag om sine mange udsendelser i 

forskellige missioner flere steder i verden. 

Et rigtigt spændende og interessant foredrag, der kunne holde os i ånde til det sidste. 

 

For referatet: Svend Nommesen. 


